

Boguszów-Gorce, 18.02.2011 r.

WIM.271.04.02/2011

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na „Zaciągnięcie w 2011 r. kredytu długoterminowego do wysokości 5.183.000 PLN na zdania inwestycyjne gminy Boguszów-Gorce”.

W związku z pytaniem Wykonawcy z dnia 16.02.2011 r. Zamawiający udziela wyjaśnień na przedstawione w ww. piśmie kwestie, które wszystkie traktuje się jako zapytania w myśl art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych.

1. Prosimy o zamieszczenie na stronie przedmiotowego zamówienia następujących dodatkowych dokumentów, niezbędnych do przeprowadzenia pełnej oceny Zamawiającego:

Pytanie a):

aktualnej informacji o stanie mienia komunalnego:

Odpowiedź:

Zgodnie z art. 267 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (Dz. U. Nr 157, poz. 1240, z późn. zm.) Burmistrz Miasta składa informację o stanie mienia komunalnego w terminie do dnia 31 marca roku następnego za rok ubiegły, w związku z czym aktualną informacją o stanie mienia komunalnego na dzień 18.02.2011 r. jest dokument załączony do uchwały budżetowej na rok 2010.

Pytanie b):

informacji, czy Gmina posiada udziały w innych podmiotach (nazwa podmiotu, % udziału Gminy w kapitale podmiotu):

Odpowiedź:

Tak, gmina posiada udziały w spółkach prawa handlowego:

- w Zakładzie Gospodarki Mieszkaniowej Sp. z o.o. w Boguszowie-Gorcach – 100%,
- w Przedsiębiorstwie Gospodarki Komunalnej „Sanikom” Sp. z o.o. w Lubawce – 14,34%.

Pytanie c):

oświadczenia Zamawiającego, że nie występują zaległości w regulowaniu zobowiązań wobec banków i innych instytucji finansowych:

Odpowiedź:

Zamawiający oświadcza, że nie posiada zobowiązań wymagalnych wobec banków i innych instytucji finansowych.

Pytanie d):

zaangażowania kredytowego Gminy w stosunku do instytucji finansowych wraz z informacją o instytucjach, w których Gmina korzysta z kredytów:

Odpowiedź:

Na dzień 31.12.2010 r. gmina posiada zadłużenia z tytułu zaciągniętych kredytów w wysokości 8.624 tys. zł, w następujących bankach:

- PKO BP S.A. O/Wrocław – 1.000 tys. zł,
- Bank Ochrony Środowiska S.A. O/Wrocław – 2.375 tys. zł,
- Bank Gospodarstwa Krajowego S.A. O/Wrocław – 5.249 tys. zł.

Pytanie e):

opinii RIO z wykonania budżetu za I półrocze 2010 r.:

Odpowiedź:

Opinia RIO z wykonania budżetu za I półrocze 2010 r. jest zamieszczona na stronie www.bip.boguszow-gorce.pl w zakładce budżet.

Pytanie f):

przedstawienia w przewidywanym wykonaniu budżetu gminy za 2010 r. oraz prognozach na lata 2011-2019 następujących wielkości: w dochodach ogółem - dochodów własnych, dotacji i subwencji; w przychodach - przewidywane i planowane kredyty i pożyczki na realizację programów i projektów realizowanych z udziałem środków, o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt. 2 ustawy o finansach publicznych; w rozchodach - przewidywane i planowane spłaty kredytów i pożyczek na realizację programów i projektów realizowanych z udziałem środków, o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt. 2 ustawy o finansach publicznych:

Odpowiedź:

Przewidywane wykonanie budżetu dochodów

w tys. zł

Dochody	Lata										
	2010	2011	2012	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020
Dochody własne	19.937	21.659	22.198	22.260	22.791	23.336	23.893	24.465	25.052	25.652	26.268
Dotacje i subwencje	22.357	20.821	21.344	21.405	21.915	22.438	22.975	23.525	24.088	24.666	25.258
Dochody ogółem	42.294	42.480	43.542	43.665	44.706	45.774	46.868	47.990	49.140	50.318	51.526

Przewidywane przychody

w tys. zł

Przychody	Lata										Razem:
	2011	2012	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	
Kredyty i pożyczki art.5 ust.1 pkt 2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Pozostałe kredyty i pożyczki	5.370	3.240	-	-	-	-	-	-	-	-	8.610
Przychody ogółem	5.370	3.240	-	-	-	-	-	-	-	-	8.610

Przewidywane rozchody

w tys. zł

Rozchody	Lata										Razem:
	2011	2012	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	
Spłaty kredytów i pożyczek art.5 ust.1 pkt 2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Pozostałe spłaty kredytów i pożyczek	2.393	1.239	1.989	2.684	2.434	2.384	2.410	1.020	549	132	17.234
Rozchody ogółem	2.393	1.239	1.989	2.684	2.434	2.384	2.410	1.020	549	132	17.234

Pytanie g):

informacji na temat udzielonych poręczeń, tj. kwoty poręczenia, dla kogo, na jaki okres i na jaki cel:

Odpowiedź:

Kwota udzielonych poręczeń kredytów i pożyczek według stanu na dzień 31.12.2010 r.:

- 61.651 zł dotyczy poręczenia kredytu termomodernizacyjnego dla Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej Sp. z o.o. w Boguszowie-Gorcach z potencjalną spłatą do 2013 r.,
- 18.555.308 zł dotyczy poręczenia pożyczki na realizację zadania „Oczyszczanie ścieków w Wałbrzychu”, w ramach projektu UE, dla Wałbrzyskiego Związku Wodociągów i Kanalizacji w Wałbrzychu z potencjalną spłatą do 2020 r.,
- 625.028 zł dotyczy poręczenia kredytu/pożyczki na realizację zadania „Budowa śródkowo-sudeckiego regionu gospodarki odpadami w oparciu o zakład unieszkodliwienia odpadów w Lubawce”, w ramach projektu UE, dla Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej „Sanikom” w Lubawce z potencjalną spłatą do 2022 r.

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na podpisanie oświadczenia Kredytobiorcy o dobrowolnym poddaniu się egzekucji zgodnie z art. 97 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. Prawo bankowe (Dz. U. Nr 140, poz. 939, z późn. zm.) w zakresie roszczeń wynikających z zawartej umowy kredytowej oraz wystawionego weksla?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie oświadczenia Kredytobiorcy o dobrowolnym poddaniu się egzekucji.

3. Czy Zamawiający wyraża zgodę na kontrasygnatę Skarbnika na wekslu i deklaracji wekslowej?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na kontrasygnatę Skarbnika na wekslu i deklaracji wekslowej.

Burmistrz Miasta

Waldemar Kujawa